
Disszeminációs szakmai egyeztetés 

a költségvetési csalással kapcsolatos OKRI kutatás eredményeiről 

 
2024. április 26-án az OKRI a múlt évben a Legfőbb Ügyészség kezdeményezésére lefolytatott 
költségvetési csalással és vagyonvisszaszerzéssel kapcsolatos kutatás disszeminációja 
keretében meghívta a NAV és a Legfőbb Ügyészség képviselőit annak érdekében, hogy 
visszacsatolást nyújtson a kutatás eredményeiről, egyúttal új lendületet adjon a 
jogalkalmazásban felmerülő kérdésekkel kapcsolatos aktív szakmai párbeszédnek. A 
megbeszélésen Dr. Péceli Ádám mb. osztályvezető legfőbb ügyészségi ügyész (Legfőbb 
Ügyészség Terrorizmus, Pénzmosás és Katonai Ügyek Főosztálya), Dr. Varga Sándor 
főosztályvezető pénzügyőr ezredes (NAV Bűnügyi Főigazgatósága Bűnügyi Stratégiai 
Főosztály), Varga Attila osztályvezető pénzügyőr alezredes (NAV Bűnügyi Főigazgatósága 
Bűnügyi Stratégiai Főosztály) és az OKRI részéről Prof. Dr. Barabás A. Tünde igazgató, 
továbbá a téma kutatói, Dr. Kármán Gabriella és Dr. Deres Petronella tudományos 
főmunkatársak vettek részt. 

A költségvetés büntetőjogi védelme kiemelkedő jelentőségű; a költségvetést károsító 
bűncselekmények száma, jellege, szervezettsége mellett e cselekménykör leglényegesebb 
jellemzője az okozott vagyoni hátrány mértéke, alakulása az ismertté vált büntetőügyekben; 
emellett azonban még mértékadóbb, hogy a vagyonvisszaszerzés stratégiai jelentőségű céllá 
emelkedésével a büntetőeljárások, sőt a bűnüldözés eredményességének objektív mutatója lehet 
a megtérült vagyoni hátrány. 

Az okozott vagyoni hátrány mind hatékonyabb megtérülése a vagyonvisszaszerzés 
témakörének részeként a magyar, az európai uniós és a nemzetközi büntetőpolitika aktuális 
prioritásainak részét képezi, főként a határokon átnyúló súlyos és szervezett bűnözés elleni 
küzdelemben. 

A kutatás a speciális lehetőségek áttekintését és az ezek eredményességével kapcsolatos 
gyakorlati tapasztalatok vizsgálatát célozta a költségvetési csalás miatt indult 
büntetőeljárásokban. Az esemény egyszersmind hozzájárult a meghívott hatóságok közötti 
eredményes együttműködés elmélyítéséhez. 
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